

Отчет о проведении Регионального конкурса сказок на немецком языке «По дорогам волшебных сказок»

25 ноября 2022 года в Глазовском государственном педагогическом институте им. В.Г. Короленко прошел региональный конкурс сказок на немецком языке «По дорогам волшебных сказок» среди обучающихся общеобразовательных школ г. Глазова, п. Балезино и Балезинского района. Организатором конкурса выступила кафедра иностранных языков и удмуртской филологии. Региональный конкурс сказок вошел в тематический план мероприятий историко-лингвистического факультета и кафедры. Конкурс подготовили и провели преподаватели кафедры иностранных языков и удмуртской филологии доцент Г.Е. Поторочиной, доцент М.Н. Смирновой, доцент Н.В. Возмищевой.

Основная цель конкурса – привлечение образовательных организаций общего образования г. Глазова и районов УР к сотрудничеству в рамках профориентационной работы и повышение мотивации обучающихся к изучению иностранных языков.

В конкурсе приняли участие 5 образовательных организаций общего образования г. Глазова, п. Балезино и Балезинского района: МБОУ «СОШ № 16» (г. Глазов), МБОУ СОШ «Гимназия № 8» (г. Глазов), МБОУ «Балезинская СОШ № 1», МБОУ «Балезинская средняя школа № 3», МБОУ «Верх-Люкинская средняя школа» Балезинского района.

На конкурсе были представлены инсценировки по сюжетам сказок и легенд братьев Гримм, Ганса Христиана Андерсена и переведенные на немецкий язык русские народные сказки. Сказки были адаптированы и представлены в оригинальном и авторском тексте на немецком языке.

Места распределились следующим образом:

1. Диплом I степени – команда МБОУ СОШ №16 г. Глазова (руководитель - И.Е. Каркина, учитель немецкого языка высшей категории); победа в номинации «Художественный уровень исполнения»;

2. Диплом II степени – команда МБОУ «Балезинская средняя школа №3» (руководитель – Г.М. Тютинина, учитель немецкого языка высшей категории); победа в номинации «Оригинальность сюжета и авторской позиции»;

3. Диплом III степени – команда МБОУ «Балезинская СОШ №1» г. Глазова (руководитель – А.В. Федорова, учитель немецкого языка высшей категории); победа в номинации «Артистизм и культура поведения на сцене»;

4. Победителем в номинации «Художественный уровень исполнения» стала команда МБОУ СОШ № 8 г. Глазова (руководитель – А.А. Блинова, учитель немецкого языка);

5. Победителем в номинации «Художественный уровень исполнения» стала команда МБОУ «Верх-Люкинская средняя школа» Балезинского района (руководитель – Е.Ю. Селезнева, учитель немецкого языка);

Все учителя-наставники награждены благодарственными письмами за высокий уровень подготовки обучающихся к региональному конкурсу сказок. Мы надеемся, что подобные мероприятия станут традиционными и будут способствовать дальнейшему сотрудничеству между институтом и образовательными организациями общего образования г. Глазова и районов УР.

Ответственные за проведение конкурса

доцент Поторочина Г.Е.,
доцент Смирнова М.Н.
доцент Возмищева Н.В.